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                                                          Ata  da  Sessão   Ordinária   da  Câmara 

                                                          Municipal de  Arraial  do Cabo,  realizada   

                                                          no  dia  vinte de fevereiro  de  dois  mil  e                              

                                                          vinte e quatro. 

                                                 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se às 11h15m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Posteriormente, o 1º Secretário Sr. Angelo de Macedo 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o 2º Secretário Sr. Juliano Felizardo realizou a 

chamada regimental verificando-se a presença dos demais edis. 

Prosseguindo com os trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Ayron 

Freixo: Moção nº 01/24 – Concede Moção de Aplausos ao Sr. Carlos 

Eduardo da Silva Souza; Moção nº 02/24 – Propõe Moção de Aplausos ao 

Sr. Rafael Pereira de Andrade. Proposições de autoria do Sr. Alexandre 

Barreto: Indicação nº 01/24 – Sugere a contratação de empresa 

especializada para retirada da fiação inativa dos postes no município; 

Indicação nº 02/24 – Solicita, com urgência, o recapeamento do trecho entre 

a estação de tratamento de esgoto em Monte Alto até o Parque das Garças. 

Indicação nº 03/24 proposta pelo edil Mario Sergio, pleiteando a aquisição 

de soro antibotrópico e anticrotálico. Indicação nº 04/24 promovida pelo Sr. 

Angelo de Macedo reiterando a Indicação nº 166/23 que trata da troca dos 

postes na Avenida Almirante Paulo Moreira. Lido o expediente, a Presidência 

submeteu a pauta à votação, sendo todas as proposituras apresentadas, 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, fizeram uso da palavra na 

explicação pessoal os seguintes oradores: Sr. Alexandre, o qual felicitou a 

funcionária da casa legislativa, Sr.ª Maria Isabel desejando-lhe uma vida 
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repleta de bênçãos. O segundo orador, Sr. Ayron Freixo, parabenizou o 

Secretário de Turismo, Sr. Genival Pacheco pela condução bem-sucedida do 

carnaval, bem como todas as secretarias envolvidas. Nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão. E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 
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